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Všem spoluobčanům přejeme
hodně slunných dnů

a v době dovolené dobrou pohodu, 
žákům a studentům prázdniny plné her

 a milých zážitků. 

Členové Zastupitelstva města, Rada města a Městský 
úřad v Brušperku.

Nabídka 
Významné dny 

 5. 7.  Státní svátek - Den slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje. (Při misii na Velké 
Moravě r. 863 sestavili písmo hlaholici a zavedli staroslověnštinu jako bohoslužebný 
jazyk).

 6. 7.  Státní svátek - upálení mistra Jana Husa (1415)

Zajímavé dny 
 2. 7.  Světový den UFO (UFO-blíže neurčený létající předmět na obloze, lidově „létající 

talíř“)
 6. 7. Světový den polibku
 11. 7.  Světový den populace (Vyhlášen OSN v roce 1987, 

kdy počet obyvatel Země dosáhl 5 miliard).

PRANOSTIKA
Okolo svaté Hanky (26. 7.) chladné poránky.
Jaký leden do zimy, takový červenec do horka.
Pak-li na Jakuba (25. 7.) slunce svítí, má pak krutá zima býti.
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Informace z radnice

Vážení spoluobčané,
i když stavba kanalizace a čistírny odpadních vod (ČOV) v našem městě byla uzavřena 

kolaudací už v prosinci 2005, teprve teď byla ukončena její předposlední část. Státní fond 
životního prostředí ČR poslal na účet města pozastávku - finanční částku ve výši 5 440 tis. Kč. 
Město Brušperk ve svém závěrečném vyhodnocení akce beze zbytku prokázalo, že stavba spl-
ňuje požadované parametry a že byly splněny všechny podmínky pro poskytnutí dotace.

Poslední etapa právě začala a je definována vztahem města vůči těm občanům, u jejichž 
nemovitostí vede kanalizace ústící do ČOV, připojení je technicky možné a občané se dosud 
na tuto kanalizaci nepřepojili a nezrušili tak žumpy či septiky.

Chtěl bych tyto občany upozornit na skutečnost, že vláda České republiky přijala 4. února 
2008 usnesení, kterým stanovila, že všechny obce s počtem ekvivalentních obyvatel nad 2000 
musí mít do konce roku 2010 napojeno na ČOV 85% těchto obyvatel. Případné nesplnění 
bude spojeno s finanční sankcí Evropské komise vůči České republice a stát poté bude převá-
dět odpovědnost na obce, které limit nesplní. Město Brušperk s 80,5 % tuto podmínku zatím 
nesplňuje.

Dali jsme Vám několik šancí, abyste splnili svoji zákonnou povinnost a napojili se na kana-
lizaci ústící do ČOV. Nechápu Vaši neochotu, protože spousta občanů, kteří se z technických 
důvodů připojit nemohou, by tuto možnost velice ráda uvítala.

Nastoupí tedy správní řízení. Že jeho konec není pro občana zrovna příjemný, nemusím 
připomínat. Máte opravdu poslední možnost. Kdo se tomuto řízení chce vyhnout, ať ihned 
navštíví městský úřad.                                                            Ing. Ivan Krupník, starosta

Občané ulice Borošínská,
v loňském roce byla na ulici Borošínská provedena rekonstrukce vodovodního řadu, po které 

zůstala v komunikaci nezpevněná rýha, zasypaná recyklátem. Město v současné době projed-
nává možnost položení „asfaltového“ povrchu v plné šíři komunikace. Pokud se to nepovede, 
bude výkop pokryt „asfaltem“ v prázdninových měsících. Do té doby budeme udržovat podél-
ný výkop doplňováním recyklátu. Děkujeme za pochopení.          Ing. Ivan Krupník, starosta

Informace tajemníka MěÚ v Brušperku 
Práce ve městě
V současné době je dokončena první etapa oprav výtluků a příčných překopů na místních 

komunikacích. Použita byla klasická technologie oprav a technologie tzv. „stříkací“, kdy as-
faltová směs je spolu s kamenivem tlakově nanášena na poškozenou vozovku. Vše je pak 
následně zaválcováno. 

Dále probíhají práce na vyznačení parkovacích míst - v okolí Domova pro seniory, zdravot-
ního střediska a obou parkovišť u náměstí. Po konzultaci s dopravním inženýrem jsme přistou-
pili ke zvýraznění vyhrazených parkovacích míst na náměstí J. Á. Komenského. Důvodem je 
opakované porušování zákazu stání na těchto vyhrazených místech.

V měsíci červnu rovněž proběhla instalace trampolíny v areálu mateřské školy.
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Plán prací v prázdninových měsících
Na prázdninové měsíce mimo jiné připravujeme: 

Doplnění dopravního značení na místních komunikacích a silnici II/486 (ul. Fryčovická).1. 
Rekonstrukci elektroinstalace v budově mateřské školy.2. 
Opravu chodníků a zpevnění ploch v areálu mateřské školy.3. 
Opravu chodníku podél ul. Fryčovické v úseku od autobusové zastávky ke „školní lávce“. 4. 
Součástí této akce je i výměna vývěsních skříněk.
Dokončení opravy sochy sv. Trojice na náměstí J. Á. Komenského.5. 

Poděkování
členům prac. skupiny MěÚ, kteří prováděli údržbu veřejné zeleně. Za zvýšeného pracovní-

ho úsilí se jim podařilo splnit úkol ve stanoveném termínu se sníženým počtem pracovníků. 

Konkurzní řízení
Rada města na své 25. schůzi schválila zahájení konkurzního řízení na obsazení funkce 
ředitele mateřské školy. Vše je připraveno tak, aby pod novým vedením zahájila škola 1. září 
2008 nový školní rok 2008/09.

Bližší informace k tomuto konkurznímu řízení naleznete na úřední desce, vývěsní tabuli 
MěÚ Brušperk a na web stránkách města www.brusperk-mesto.cz.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci červenci tito naši občané:
Walter Jablunka 93 let
Jiří Vrtal 92 let
Božena Hrabcová 92 let
Anna Dudová 91 let
Anna Novobilská 89 let
František Čaček 87 let
Cyril Šperlín 86 let
Ludmila Pastorková 86 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní ko-
mise Rady města Brušperk přejí všem jubilantům do dalších let pevné 
zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

Významné životní jubileum oslaví 19. července p. Hana Konečná, roz. Boháčová. 
Všechno nejlepší, hodně zdraví, spokojenosti, radostz vnuka a stále dobrou náladu jí 

přejí manžel, dcera s rodinou a ostatní přátelé.

Josef Hložanka 85 let
Alice Špačková 85 let
Jarmila Kostrunková 84 let
Anna Šajerová 83 let
Jindřiška Pěluchová 82 let 
Danuše Malíková 82 let 
Jindřiška Pinkavová 80 let
Libuše Štěpánková 80 let
Helena Strakošová 80 let
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Vzpomínka
Je to už dva roky, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan Fran-

tišek Šimíček. Dne 7. 7. 2008 by se dožil osmdesáti let. Kdo jste jej měli rádi, vzpomeňte 
s námi a věnujte mu tichou vzpomínku. Děkuje manželka Mária s rodinou.

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Pedersen, 

a.s., bude proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.
Sběr bude proveden v sobotu 2. srpna 2008 na těchto stanovištích:
1. křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku v době od 7.30 do 8.15
2. kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní v době od 8.30 do 9.15
3. u Cvekova mostu, ul. Družstevní v době od 9.30 do 10.15
4. křižovatka Krmelínská, Staroveská v době od 11.00 do 11.45
5. ul. Borošínská, u kříže v době od 12.00 do 12.45
6. ul. Dráhy, u telefonní budky v době od 13.00 do 13.45
V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech odpady 

v následujícím sortimentu:
- olejové automobilové filtry – plechovky se zbytky barev – monočlánky – autobaterie – zá-
řivky, výbojky – znečištěné láhve a sklo od chemikálií – zbytky přípravků na hubení škůdců 
a postřiky – staré kosmetické přípravky – staré léky – vyjeté motorové oleje – ředidla, mořidla, 
rozpouštědla, lepidla – plastové obaly a nádoby od škodlivin – olejem, vazelínou, barvami 
znečištěné textilie – fotochemikálie – ojeté pneumatiky – obaly od sprejů – televizory – rádia 
– ledničky – domácí elektrospotřebiče – matrace – WC mísy – umyvadla – koberce – linolea – 
kočárky – křesla – gauče atd.

Přijímán nebude klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby 

některé z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce se 

zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje Městský úřad Brušperk a spo-
lečnost Marius Pedersen, a.s.                                         Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Bezplatná právní poradna pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřa-
du v úterý 8. a 22. 7. 2008 od 15.00 do 16.30 h.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - středa 9. a 23. 7. 2008
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, 

Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Žlutá známka - středa 2., 16. a 30. 7. 2008
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitov-

ní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. 
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Vyváženy jsou pouze sběrné nádoby označené příslušnou známkou!
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Svoz plastů v měsíci červenci:
Úterý 1. 7. 2008 na ulici: Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, 

Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.
Úterý 8. 7. 2008 na ulici: Dráhy, Valy, Klepary, Kostelní, Zádvoří, J. Á. Komenského, 

Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, K Náměstí, Sv. Floriána, Krátká.
Úterý 29. 7. 2008 na ulici: Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Grun-

tovní, Bártkova.

Výzva Policie ČR
Dne 24. 4. 2008 byla náhodným chodcem nalezena 

u přehrady Morávka mrtvola muže neznámé totožnosti. 
Muž byl ve věku kolem třiceti let (cca 25-35), sportovní 
atletické postavy, vysoký 188 cm, krátkých hnědých vlasů 
a krátkých vousů (pouze bradka s knírem cca 5 mm). Na 
těle neměl žádná zvláštní znamení (např. tetování). Oble-
čenu měl černou koženou bundu s vepnutou tenkou zim-
ní vložkou, tmavě modrou mikinu, tmavě modrou košili, 
tmavě modré tričko se stylizovaným motivem zápasníka 
sumo, modré riflové kalhoty a bílé sálové boty zn. Adi-
das s modrými pruhy. 
V kapse bundy byl na-

lezen svazek dvou klíčů s koženým přívěskem, na němž je 
vytlačen znak města Brušperka - sv. Jiří bojující s drakem.

Policie České republiky, SKPV OŘ Frýdek-Místek, žá-
dá občany o pomoc při ztotožnění výše uvedeného muže. 
V případě, že můžete podat jakoukoliv informaci, volejte, 
prosím na tel. č. 974 732 338 - komisař Bc. Petr Drozd, 
nebo na tísňovou linku Policie ČR 158.

  

V posledním měsíci školního roku se ve škole sportovalo. V rámci Dne dětí si žáci 1. stup-
ně zazávodili v netradičních disciplínách a užili si spoustu legrace. O několik dní později, 
3. a 4. června, se konal 18. ročník lehkoatletických přeborů žáků škol povodí Ondřejnice. 
V úterním dopoledni soutěžili žáci 1. stupně sedmi škol (Kozlovice, Hukvaldy, Fryčovice, 
Staříč, Brušperk, Stará Ves n. O., Krmelín). Ve středu bojovali o putovní pohár žáci 2. stupně 
z pěti škol (Kozlovice, Hukvaldy, Fryčovice, Brušperk, Stará Ves n. O.). 

Celkové pořadí:
Žáci 1. stupně: 
1. ZŠ Brušperk (558 b.), 2. ZŠ Stará Ves n. O. (519 b.), 3. ZŠ Kozlovice (432 b.)
Žáci 2. stupně:
1. ZŠ Brušperk (466 b.), 2. ZŠ Kozlovice (432 b.), 3. ZŠ Fryčovice (313 b.)

Informace ze škol
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Oba poháry tak zůstávají vystaveny v brušperské škole. Rád bych poděkoval všem součas-
ným i bývalým učitelům školy, kteří závody připravovali a zorganizovali, mažoretkám AP 
klubu ZŠ Brušperk a všem fanouškům, kteří vytvořili správnou sportovní kulisu. Poděkování 
za finanční zajištění závodů patří i Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice.

Dne 10. 6. 2008 se žáci školy seznámili s prací integrovaného záchranného systému. Po 
cvičné evakuaci školy žáci postupně navštívili několik stanovišť, kde se dozvěděli, jak reago-
vat v případě požáru, jak poskytnout první pomoc, jak se zorientovat v terénu. Žáci prošli i tři 
policejní stanoviště, kde viděli vybavení běžného policejního vozu a vozu dopravní policie, 
dále pak zbraně a vybavení pořádkové jednotky. Letos poprvé byli k vidění psi vojenské poli-
cie, kteří jsou speciálně cvičeni na vyhledávání drog a výbušnin.

Rád bych touto cestou poděkoval spoluorganizátorům akce – policistům z obvodního oddě-
lení Policie ČR v Brušperku, jejich třem kolegům dopravní a pořádkové Policie ČR z Frýd-
ku-Místku, p. Křížové, p. Grosovi a Plačkovi, p. učitelkám Havlákové, Horylové, Bajerové 
a p. učiteli Gureckému.

Školní rok 2007-08 je za námi. Co vše se za tu dobu ve škole událo, se podrobně dočtete 
v srpnovém čísle Brušperského zpravodaje.

Závěrem připojuji přání příjemně prožitých letních dnů se svými nejbližšími a kamarády, 
přeji Vám všem hodně slunných dnů a klidný prázdninový odpočinek.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Škola v přírodě
Stejně jako v předchozích letech se naše MŠ zúčastnila školy v přírodě, která se konala 
v termínu 19. 5.–24. 5. 2008. Školy se zúčastnilo 23 dětí z Brušperka a 14 dětí z Fryčovic. 
Letos poprvé jsme byli ubytováni v Horském hotelu HIT na Horní Bečvě. Přestože nám 

počasí moc nepřálo, program byl pestrý, plný her a zábavy. Navštívili jsme solnou jeskyni 
v hotelu Cherry, jízdárnu ve Střední Bečvě, kde se děti povozily na koníčcích, dozvěděly se 
spoustu zajímavostí o chovu a péči o koně. Každý si vyzkoušel i hřebelcování koní. Samozřej-
mě nechyběla ani sportovní olympiáda, karneval a táborák s opékáním párků, stavění domečků 
pro skřítky z přírodnin, za které děti od skřítků dostaly malý dáreček.

Děti se také s nadšením zapojily do noční hry. Vydaly se na stezku s baterkami hledat 
poklad. Na závěr našeho pobytu se konala diskotéka v pyžamech, ráno rozloučení s hotelem, 
příjemným personálem a hurá domů.                               Učitelky Mateřské školy Brušperk

Pátek 4. 7. 2008 v době od 9.00 do 10.30 h. v klubu: Výdej 
objednaných jídel. 

P. Kubinová

Pondělí 7. 7. 2008 v 17.00 h. v klubu: Schůze výboru. P. Kubinová

Středa 16. 7. 2008 v 6.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd 
na burzu do Polska. 

P. Kuchařová

Čtvrtek 17. 7. 2008 v 17.00 h. v Pastevníku: Opékání párků. Pár-
ky na opékání s sebou. 

P. Adamusová

Klub seniorů Brušperk
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Sobota 19. 7. 2008 v 7.30 h. od zastávky Brušperk, Střed: Odjezd 
na zájezd do Rožnova p. R. na Pekařskou so-
botu. Přihlášky do 4. 7. 2008, záloha 120 Kč. 

P. Kladiva

Středa 23. 7. 2008 ve 14.00 h. od hasičárny: Cykloturistika. P. Nálepa

Pátek 25. 7. 2008 v 17.00 h. v klubu: Posezení účastníků zájez-
du Dudince s promítáním videozáznamu. 

P. Cigánková, Ku-
binová

Čtvrtek 31. 7. 2008 v 17.00 h. v klubu: Posezení účastníků zájez-
du Bardějov. 

P. Kubiková

Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku. Klub je otevřen do 8.30 do 11.00 h.

Galerie výtvarného centra Chagall v Národním domě Vás 
zve na:

výstavu fotografií - Petra Prudkého „Napříč zemí Vikingů“. Výstava potrvá do 
16. 7. 2008.
vernisáž výstavy nazvanou - “Přehlídka české grafiky“, která se koná ve čtvrtek 
17. 7. 2008 v 17.00 h. Výstava potrvá do 17. 9. 2008.

„Přehlídka české grafiky“ navazuje na pravidelné výstavy, které jsou u návštěvníků velmi 
oblíbené. To proto, že grafické listy a drobná grafika jsou nejdostupnější pro sběratele, mi-
lovníky umění. Připomínáme si také Bienále české grafiky, které naposledy proběhlo ve všech 
výstavních síních Výtvarného centra Chagall před dvanácti lety, v roce 1996.

1998 – 2008
V měsíci červnu uplynulo 10 let od otevření výstavní síně Výtvarného centra Chagall Os-

trava v Národním domě v Brušperku. Za tu dobu připravilo centrum 76 výstav. Ve čtvrtek 
17. července to bude už 77. výstava. Výtvarné centrum Chagall založil v Ostravě PhDr. Petr 
Pavliňák. V jeho péči probíhá organizace výstav čtyř galerijních center Výtvarného centra 
Chagall – dvou ostravských a dalších v Karviné a v Brušperku.

S nimi jsou spojeny společenské povinnosti při vernisážích, literárních a hudebních večerech 
organizovaných ve spolupráci s ostravskými básníky, literáty, Janáčkovou konzervatoří v Os-
travě, ZUŠ v Brušperku, dobročinnými aukcemi a dalšími společenskými událostmi. 

V roce 2001 byla PhDr. Petru Pavliňákovi udělena Evropská cena za podporu umění.
Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Vedení města děkuje PhDr. Petru Pavliňákovi za spolupráci. Věří, že i v dalších letech 
se bude podílet na kulturním a společenském rozvoji města a všem, kteří mají rádi umění 
připravovat milé zážitky.               Ing. Ivan Krupník, starosta;    Jiří Pasyk, místostarosta

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spiso-
vatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.

Otevírací doba v galerii a památníku: úterý až pátek 12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 
12.30 h., neděle 13.00 – 17.00 h.
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SK Brušperk

Sobota 5. července 2008
OSLAVA 65 LET ČINNOSTI SK BRUŠPERK
15.00 h. - přátelský předzápas:
STARÁ GARDA SK BRUŠPERK vs. OSOBNOSTI KRAJE
17.00 h. - přátelský zápas: SK BRUŠPERK – KUBINA TEAM

Pavel Kubina se do Brušperku těší
Trojnásobný mistr světa a vítěz Stanley Cupu Pavel Kubina přiveze do Brušperku svůj fot-

balový tým, který už čtyři roky sehrává charitativní fotbalové exhibice. „Jsme moc rádi, že se 
představíme i v Brušperku, kde je krásné fotbalové prostředí,“ uvedl hokejový obránce Pavel 
Kubina, který fotbal během letních měsíců strašně rád hraje.

Kromě zápasů za rodné Janovice si dokonce jednou zahrál i za Baník Ostrava v zápase s bun-
desligovým Mönchengladbachem. „Bylo to taková společná a dodatečná oslava titulu Baníku 
a mého vítězství ve Stanley Cupu. Rád na to vzpomínám, byl to pro mě obrovský zážitek. Kdo 
si může říct, že hrál za mistrovský tým Baníku,“ usmál se Kubina.

Rodák z Janovic pomáhá i tamnímu fotbalovému klubu jako hráč i sponzor. Letos slavily 
Janovice postup do I.B třídy. „Teď už se ale těším na zápasy Kubina Teamu. I když jde jen 
o exhibice, nikdo v ní nebude chtít prohrát. Stejné to bude i v Brušperku. Hlavní ale je, že opět 
vybereme peníze na charitu, což je také hlavní důvod, proč zápasy Kubina Teamu každé léto 
pořádáme,“ dodal Kubina.                                                                                 A. Uher

Stolní tenis v Brušperku
II. liga dořešená
Před těžkým rozhodnutím byl 1. hráč našeho A družstva mužů a 15. hráč kraje Pavel Holáň. 

Dostal nabídku mateřského klubu Slezan Opava, hrát za ně I. ligu. Vyšší soutěž lákala, chtěl 
to zkusit, ale Brušperk mu přirostl k srdci. Co teď? Rovněž Petr Maršálek z rodinných důvodů 
hodlá na rok závodní stolní tenis přerušit.

NA VĚDOMOST SE DÁVÁ,
že 23. dne měsíce srpna dopoledne ve středověkém duchu konati se 
bude: V tomto čase na brušperském rynku, známem dnes též jako 

náměstí, šermířské skupiny své umění předváděti budou. Nechť staří 
i mladí, šlechta či poddaní, udatní rytíři i mrští loupežníci, případně 
lid nynější dostaví se a středověkého ducha svými kostýmy vytvořiti 

napomohou.
Na veselé a radostné setkání s šermíři Vás zve kulturní komise města.

Informace ze sportu
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Vše se nakonec vyřešilo ku prospěchu stolního tenisu v Brušperku. Od září nás ve II. lize 
budou reprezentovat: Pavel Holáň, Lukáš Velebil, Lukáš Vojtek – přestup z III. ligového 
Vratimova, kde byl 1. hráčem. Dále by se měl v sestavě objevovat i Jan Holáň, mladší bratr 
Pavla – mistr České republiky mezi kadety, který v těchto dnech reprezentuje naši vlast na Mi-
strovství Evropy v Itálii. Jednání o hostování v našem klubu pro příští sezónu jsou v závěrečné 
fázi. Hraje za Mittal Ostrava.

Dále budou připraveni nastoupit: Evžen Rychlík, Jan Krupník, Patrik Dolegovský, Jakub 
Koval, Martin Kučera a Lukáš Krupník.

Od září budou hrát mistrovské soutěže i další družstva: B – krajskou soutěž, C – okresní 
přebor, D – okresní soutěž I. třídy, E – okresní soutěž III. třídy a dvě mužstva žáků budou 
hrát v okresním přeboru.
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V závěru roku se uskuteční jubilejní XXXX. ročník Vánočního turnaje ve stolním tenisu, 
který bude opět tří denní a Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk, oddíl stolního tenisu spoléhá 
i na pomoc našich podnikatelů, příznivců sportu a tělovýchovy.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Stolní tenis – veteráni
Ve dnech 24. – 30. května 2008 se uskutečnilo v brazilském Rio De Janeiro již 14. Mistrov-

ství světa veteránů ve stolním tenisu.
Tohoto mistrovství se zúčastnili hráči z 52 států světa, včetně české reprezentace v počtu 71 

mužů a 7 žen.
Čeští hráči nezklamali a dosáhli vynikajících výsledků. Dovezli si dvě zlaté, čtyři stříbrné 

a devět bronzových medailí. I ti, kteří na medailové pozice nedosáhli, podali vynikající výkony 
a umístění.

Jedním z nejlepších hráčů se stal Miroslav Cecava z Frýdku-Místku, který dosáhl na mety 
nejvyšší a stal se již potřetí Mistrem světa. Nechal za sebou číňana Zhu Lianga, Milana Or-
lowského a Zorana Kaliniče.

Brušperský Oldřich Krupník dal také o sobě vědět a docílil dosud nejlepšího umístění z MS 
a ME, kterých se zúčastnil.

V jednotlivcích porazil Nittnera (GER) 3:1, Sasanami (JPN) 3:0, Anderssona (SWE) 3:2 
a výhrou nad Parkerem (AUS) 3:2 se dostal na umístění 16. – 32., kde prohrál s Pedersenem 
(DEN) 0:3. Pedersen se dostal až do semifinále, takže O. Krupník obsadil 19. – 20. příčku.

Ve čtyřhře spolu s Gwiltem (ENG) porazili Müllera se Zaidim (GER, IND) 3:0, Anderssona 
s Bjorkem (SWE) 3:1 a po těžkém boji Andersona s Karlsonem (SWE) 3:2. Tím se dostali 
mezi posledních 16 dvojic, kde podlehli páru Stephan – Assenmacher 0:3, takže umístění 9. – 
16., což je úspěch.

Perlou tohoto Mistrovství světa byla hráčka Dorothy De Low z Austrálie, která ve svých 
úctyhodných 97 letech ještě hraje v kategorii nad 85 let a obsadila 3. místo.

Příští Mistrovství světa se uskuteční ve dnech 7. – 12. června 2010 v Číně.
Velká cena ČR pokračovala dalším turnajem v Turnově 14. června 2008. Opět silně obsa-

zený turnaj a brušperští veteráni ve stejné sestavě. A výsledky?
Zdeněk Bujnoch 10. - 16.  celkem 8. místo
Josef Rychlík 11. – 16. celkem 15. místo
Oldřich Krupník 9. – 10. celkem 13. místo
Následuje krátká přestávka a veteráni se opět sejdou na turnaji v Chotěboři dne 30. srpna 2008.

J. Krupníková

Hodnocení ŠKODABIKE marathonu
V sobotu 26. dubna ráno počasí nepřálo pohodovým vyjížďkám, jakými se měl stát letošní 

první ročník Škodabike maratonu v městě Brušperku. Páteční déšť rozmočil trasu – louky 
a polní cesty. Sobotní ranní mlha neslibovala změnu počasí.

Na start se přesto v jednotlivých kategoriích postavilo celkem 720 závodníků. Překvapivý 
byl i počet rodičů s malými dětmi.

Ve startovním poli se sešla slušná konkurence se Zdeňkem Mlynářem v čele. Jména Haman, 
Fojtík, Najser, Ivanov, Hartl slibovala slušné tempo, odhad byl, že trasu zvládnou pod dvě 
hodiny, přestože má 63 km.
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Rozbahněný terén a měkký podklad na loukách však tempo vydatně brzdil, naštěstí však už 
více nepršelo a obloha se začínala rozjasňovat.

Na špici se vytvořila početná skupina, ve které byli všichni výše jmenovaní. Bylo jasné, že 
rozhodovat se bude v kopcovitějším terénu před cílem, nebo až ve spurtu. Nakonec rozhodlo 
poslední stoupání na sv. Marek, nejvyšší bod závodu, kde Zdeněk Mlynář utrhl Tomáše Sa-
tinského a do cíle už přijížděl s náskokem, který mu umožnil neohroženě zvednout ruce nad 
hlavu ve vítězném gestu.

V ženské kategorii bylo rozhodnuto před startem, protože kromě Báry Radové se ve startov-
ní listině neobjevilo žádné jméno patřící k současné špičce. Výsledný náskok Báry v cíli to jen 
potvrdil.                                                                   Ing. Libor Hrdina, hlavní pořadatel

Rozhovor měsíce
Po několika málo letech si budu znovu povídat s Jiřím a Evou Volnými. Tehdy to bylo 

o pěstování kaktusů. O čem si s nimi budu povídat? O jejich statném, chundelatém čtyřnohém 
příteli ICH INDY Zangao – tibetské doze. „Chovatelkou je manželka, já jsem vodičem“. Byla 
jejich připomínka, než jsem položila první otázku.

Co Vás přivedlo k chovu takové rasy?
Chtěl jsem mít velkého psa. V jednom TV pořadu jsme sledovali rozhovor s chovatelkou 

plemena tibetských psů. Obrátili jsme se na ni a v květnu 2003, po tříletém čekání, jsme si 
tehdy malou a chundelatou kuličku přivezli domů.

Jaké má tibetská doba vlastnosti?
Pes je mohutné postavy, silný, váha asi 50 kg, ale klidné a přátelské povahy, je plachý 

a nedůvěřivý. Srst má hustou, mohutnou, tmavou, nad očima světlé skvrny. Je výborný hlídač 
a obránce, na stravu je nenáročný. Je to jen jedna z variant plemene tibetských dog.

Jeho jméno...
Indy. Má rodokmen a všichni jeho sourozenci, ve vrhu jich bylo dvanáct, mají jméno se 

začátečním písmenem I.
Jméno jste si vybrali?
Určila ho chovatelka, která u nás v roce 1986 s chovem těchto psů začala, tehdy jediná ve 

střední Evropě. Dnes jich v republice žije asi 1200 a jejich chov se rozšířil i do ostatních států 
střední Evropy.

Je chov náročný?
Věnovat se nějakému zájmu je vždy náročné. Platí to i v chovu psa – denní vycházky, čistota, 

pravidelná strava, vztah s chovatelem, péče o srst – její pravidelné vyčesávání. My srst nevy-
hazujeme, ale zasíláme paní, která ji zpracovává na vlákno. Od doby, kdy s Indym jezdíme na 
výstavy, se mu musíme více věnovat.

Jakých úspěchů Indy dosáhl?
Získal několik titulů – Český šampión krásy, Slovenský šampión krásy, Polský šampión 

krásy a Mezinárodní šampión krásy udělen Mezinárodní kynol. unií se sídlem v Belgii. První 
tři získal v zemích, kde soutěže probíhaly. Udělovala je Národní kynologická organizace.

Kdy Vás nejvíce potěšil?
Nejvíce získáním titulu Mezinárodní šampión krásy. Velmi nás potěšilo ocenění na mezi-

národní výstavě v Rakousku v prosinci 2007. Rozhodčí vybíral nejlepšího zástupce z různých 
dogovitých plemen. Náš Indy byl nejlepší, vyhrál.
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Naše čtenáře bude jistě zajímat hodnocení psů.
Hodnotí se výstavní postoj, stavba těla psa, chrup, srst, pohlavní vyzrálost i jeho pohyb.
Co bys chtěl všem chovatelům připomenout?
Každý by si měl uvědomit, že nestačí o psa jen pečovat. Nesmí znečišťovat okolí a veřejná 

prostranství. Pro nás je samozřejmostí chodit s Indym na procházky vždy i s příslušným vy-
bavením. A tím je sáček.

Děkuji za rozhovor a seznámení s mezinárodním krasavcem. Indymu přeji úspěšné výstavy 
ve všech zemích, které s ním navštívíte. Ať Vám dělá radost!

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Z historie města
Vzpomínka na zašlou slávu brušperských soukeníků - 110 let od soukenické renovace
Na rok 1898 připadalo výročí 100 let od narození Františka Palackého. Čeští vlastenci si 

toto výročí připomínali různými oslavami a výjimkou nebyl ani Brušperk. Byl ustaven slav-
nostní výbor, který se rozhodl požádat zbylé brušperské soukenické mistry o účast na oslavách 
a o předvedení cechovní schůze. Všechny přípravy se zdařily, a tak se 17. července 1898 moh-
ly uskutečnit oslavy. Za velké účasti obyvatel z Brušperka a okolí, říšského poslance Josefa 
Staroštíka, zemského poslance Josefa Sýkory a zástupců spolků se vydal průvod od Šajerova 
mlýna městem k výletišti na Tylečkově louce pod Sýkorovou dubinou. Tam se uskutečnila 
soukenická renovace a cechovní schůze zbylých brušperských soukeníků jako vzpomínka na 
minulost brušperských cechů. Funkce cechmistra se tehdy výborně zhostil Celestýn Špaček. 
Pro velký úspěch se o tři roky později konala ještě jedna soukenická renovace. Uskutečnila se 
27. května 1901 na zahradě hostince Josefa Laníka na Antonínově a soukenického cechmis-
tra ztvárnil Filip Brumovský. Brušperští si ale slávu soukenického řemesla připomínali také 
později. Tak např. 3. února 1902 se v Národním domě konal soukenický bál. Zdi sálu byly 
vyzdobeny předměty vztahujícími se soukenickému řemeslu. Byla tam také umístěna pamětní 
listina o požáru chalupy cechmistra Josefa Horáka, který uhořel, když zachraňoval cechovní 
pokladnici. Další akcí podobného rázu bylo kvartální cechovní shromáždění, které se uskuteč-
nilo v Národním domě v roce 1939. Výtěžek z akce měl být věnován na založení muzea, do 
kterého by se památky na zašlou brušperskou soukenickou slávu umístily. Celkový zisk ale asi 
nebyl tak velký, protože k založení soukenického muzea tehdy nedošlo. 

Mgr. Petr Juřák 

Brušperské kalendárium
6. – 7. července 1963 se v Brušperku konal v rámci oslav 35 let české házené přebor ČSSR 

dorostenců v české házené. 
8. července 1958 hořel u Obecního lesa zemní plyn. Vypadalo to, že hoří na Drahách, vy-

děšení obyvatelé se scházeli na náměstí.
16. července 1933 byla na radnici odhalena pamětní deska legionářům Josefu Vantuchovi, 

který padl ve Francii u Arrasu, a Val. Šajerovi, který zahynul v Rusku při bojích s bolševiky. 
Desku nechala zhotovit TJ Sokol, jejímiž členy oba byli.

17. července 1913 byla velká povodeň. Bylo zatopeno Závodí, voda strhla břehy a mosty, 
odnesla ornici z polí. U kříže u Velkých lávek (u školy) dosahovala voda do výšky 1 metru. 
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24. července 1958 bylo při zahájení československých dnů na Světové výstavě v Bruselu vy-
puštěno bruselským starostou 6000 holubů z Československa. Nejrychlejší byl holub Františka 
Brožka, který vedl v Brušperku sklad klobouků.

28. července 1748 byl do kostela sv. Jiří z kaple na kněžském roli (na jejímž místě dnes stojí 
kaple Sedmibolestné Panny Marie) přenesen zázračný obraz Sedmibolestné Panny Marie. 

29. července 1903 se uskutečnilo první setkání brušperských rodáků. Na jeho památku byla 
uspořádána peněžní sbírka na podporu chudých studentů z Brušperku.

Připravil Mgr. Petr Juřák

Ze slovníku Brušperáka
almuzek (Někeři lude nosa na krku almuzek) medajlon pro štěstí
baňa (Dał sem Pepovi baňu) políček, pohlavek
baňa na mliko konev
baňa je na kostelni věži kostelní báň
drapaněc (Mam na ruce drapaněc od trňa) drápanec, škrábanec

Připravil Mgr. Petr Juřák

Odpověď na hádanku č. 6
„R. 1814 ukoupila obec od J. Drozda, dvořáka zdejšího, pole na nový hřbitov za 300 zl., 

11.list. t.r. byl posvěcen. Za tyto peníze vystavěna jest podle vůle odprodavatele r. 1861 
nynějším panem farářem Františkem Thillem na témž hřbitově nová kapla.“ píše o hřbitovní 
kapli P. František Pinkava v knize Brušperk a jeho okolí.

Po celý rok bývala kaple uzamčena. Jen ve dnech 1. a 2. listopadu, o svátcích Všech svatých 
a Památky zesnulých ji občané v hojném počtu navštěvovali. Ponurá síň ožila. Voněla rozža-
tými svícemi. Jejich záře osvítila nejen jedinou ozdobu kaple, oltářní obraz sv. Jana Křtitele, 
ale úzkými okny pronikala do prostoru kolem ní.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová, Zdenka Chorvátová

Poděkování
Děkujeme Městskému úřadu v Brušperku za finanční příspěvek na nákup léků a vita-

mínových doplňků. Za nemocné RS Božena Krupníková

Oznámení
Veterinární ordinace bude od 7. 7. 2008 pro chovatelskou veřejnost opět otevřena.

Ordinační hodiny: pondělí až čtvrtek 14.00 – 16.00 h., pátek 9.00 – 12.00 h.
MUDr. Rudolf Kunčický, veterinární lékař

BÍLÁ 2008 - 2. ročník
Ve dnech 6. 6. až 8. 6. 2008 uspořádalo občanské sdružení Lašanky-KMŽ ve spo-

lupráci s MS ODS Brušperk pro členy i veřejnost 2. ročník víkendového pobytu v chatové 
osadě Bílá v Beskydech. Kapacita střediska byla zcela naplněna ještě před ukončením termínu 
přihlášení, což nás velice potěšilo.

Různé
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Víkendu se zúčastnilo celkem 37 dospělých a 20 dětí, převážně Brušperáků. Nejmladším 
účastníkem byla 6 měsíční Silvinka z Brušperku, nejstarším 66 letý Ivan z Lipníku n. B. Opět 
s námi byly i děti z dětského domova v Příboře.

Pobyt byl spojený s oslavou Dne dětí. Pro nepříznivé počasí jsme nemohli hlavní program, 
to je Pohádkový les, uspořádat přímo v lese, ale museli jsme zvolit náhradní řešení - pohádko-
vé bytosti se usadily v místnosti. Děti po splnění úkolů dostaly balíček sladkostí a hraček, který 
v převážné míře zajistili naši hojní sponzoři.

Děti byly i s tímto náhradním řešením spokojené a řada z nich nechtěla jet v neděli domů.
Překvapilo nás, že pobytu se zúčastnila opět i řada mladých lidí – nečlenů ve věku do 25 

let a že se aktivně podíleli na organizování Dne dětí a zábavy pro dospělé. Proto jim tímto 
prostřednictvím co nejsrdečněji děkujeme.

Velice děkujeme i našim sponzorům, zejména květinářství p. Růžalovské, papírnictví p. Kon-
kolové, p. Matulovi – restauraci Na Růžku, p. Wagerové – restaurace Grunt, p. Masopustové 
- studio Radana, Lékárně u Sv. Jiří, p. Ranochové - krmiva, p. Martinu Cvekovi - elektro, IMP 
Plus a ing. D. Schmiedové za sponzorování odměn pro děti.
Řada odjíždějících se s námi loučila –„na shledanou za rok“ - a tak i my se těšíme za rok 

na shledání s našimi milými účastníky a děkujeme jim za přízeň, kterou naší akci věnovali, za 
pochopení náhradní varianty a za kázeň při užívání střediska.

Za občanské sdružení Lašanky-KMŽ:
Jana Konečná, Irena Macháčková a Věra Drozdová, členky výboru sdružení

Moravskoslezská liga mladých hasičů 
V sobotu 24. 5. 2008 jsme se zúčastnili Pohárové soutěže v Krmelíně, která je 

součástí Moravskoslezské ligy. Odjeli jsme jak s družstvem mladších, tak s druž-
stvem starších hasičů. Opět děti jely s velkou chutí bojovat a podat co nejlepší výkon. 

Vždyť poctivě trénují každý pátek na škvárovém hřišti, kde mají brušperští hasiči vybudovanou 
základnu. V kategorii mladších startovalo 12 družstev a v kategorii starších 14 družstev. Hu-
ráááá, máme pohár! Časy u mladších byly tak vyrovnané, že se první tři družstva umístila do 
půl sekundy. Čas byl výborný 17,93 s. a my jsme se v kategorii mladších umístili na překrás-
ném 3. místě. Děti si zaslouženě vychutnaly ten okamžik, kdy jim byl předán pohár. Družstvo 
starších se umístilo na krásném 5. místě s časem 23,20 s. a odneslo si sladkou cenu.

V neděli 1. 6. 2008 jsme odjeli s oběma družstvy na Pohárovou soutěž do Fryčovic, která 
je také součástí ligy. Startovalo 12 družstev starších a 8 družstev mladších hasičů. Přes malou 
chybu na rozdělovači získali mladší cenné body do Moravskoslezské ligy a umístili se na 6. 
místě. Starší s časem 21,95 s. se umístili na 7. místě. Držte dětem palce na dalších soutěžích.

Bodování Umístění Účast Celkem
1. 15 5 20
2. 12 5 17
3. 10 5 15
4. 8 5 13
5. 6 5 11
6. 5 5 10

Dagmar Vyplelová, vedoucí mladých hasičů
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Z činnosti pěveckého sboru Lašan Brušperk za rok 2007
Pěvecký sbor Lašan Brušperk obohacuje svými vystoupeními kulturní život města už 51 

let. Své stálé posluchače má nejen v našem městě, ale i v okolí a stále vyhledává další nové 
kontakty a koncertní příležitosti. V loňském roce zpěváci vystoupili i v zahraničí, na Sloven-
sku v Trstenné, Tvrdošíně a Nižné. Vystupovali na poutních slavnostech v Ostravě Svinově, 
Fryčovicích a Rychalticích, Erbovních slavnostech v Petřvaldě n. Moravě a Pěveckém festi-
valu Fr. Lyska v Jistebníku. V Brušperku uspořádal sbor tři kratší vystoupení – v Domově 
pro seniory, o pouti na Borošíně a při posledním rozloučení s bývalou členkou paní Vlastou 
Horklovou. V roce 2007 předvedl sbor Adventní koncert nejen v Brušperku v kostele sv. Jiří, 
ale i ve Staré Vsi n. O., v Ostravě - Staré Bělé a na už zmíněných místech na Slovensku. Zcela 
novým bylo hudební odpoledne Brušperk zpívá 2007, na kterém se předvedli nejen organizáto-
ři, ale i hosté: Mažoretky ADRIA, Taneční kroužek školní družiny ZŠ, Brušperská dechovka, 
Malá Ondřejnica, Taneční soubor písní a tanců Ondřejnica a Cimbálová muzika ZUŠ Brušperk. 
Další novou činností sboru byla přednáška pro veřejnost Mgr. Zdislavy Vítkové o logopedii 
na podzim loňského roku organizovaná společně s KMŽ Lašanky. Od svého založení vede 
sbor kroniku doplněnou četnými fotografiemi, výstřižky, blahopřáními a dalšími písemnostmi. 
Činnost řídí výbor občanského sdružení, které nese totožný název, jako sbor. V únoru 2007 
bylo zvoleno nové vedení, předsedou se stal Ing. Josef Janotka, místopředsedou paní Lenka 
Konkolová. Sbormistry jsou Mgr. Jitka Hummelová, učitelka naší ZŠ Vojtěcha Martínka a Pa-
vel Konečný, učitel ZUŠ Brušperk.

Podle Výroční zprávy za rok 2007 zpracovala Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Klub českých turistů v Brušperku
Sobota 5. července 2008 - CYKLO VÝLET
Sraz: 9.00 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Brušperk – Trnávka – Kateřinice – Příbor – Štramberk – Kopřivnice – Lubina – Mniší 
– Měrkovice – Kozlovice – Rychaltice - Brušperk
Délka trasy: 45 km. Obtížnost: nenáročná trasa. Návrat: 15-16 h. Vede: Jaromír Vávra

Sobota 19. července 2008 - KRUŽBERK
Sraz: 6.40 h, zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Svatoňovice – Kružberk, hráz – Janské Koupele – Zálužné – Nové Těchanovice – 
Čermná ve Slezsku
Délka trasy: 17 km. Obtížnost: lehká trasa. Návrat: 16-18 h. Doprava: cca 100 Kč (auty)
Vede: František Hrubeš
* Kružberk – v případě zájmu exkurze přehrady
Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. 
Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou pouze orientační informace, bez záruky. Změna 
programu vyhrazena!
Každá akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. Bliž-
ší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, František Hrubeš, tel.: 
732 317 868. Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com

Lukáš Makúch
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Z Lašského společenství, o. s.
Příjemné prožití prázdnin a příjemnou dovolenou Vám za Lašské společenství, o.s., přeje 

RNDr. Milan Konečný.

Vyhlášení soutěže RADOSTNÝ SVĚT.
Radosta LS, o. s., vyhlašuje soutěž na téma RADOSTNÝ SVĚT. Do soutěže je možno 

přihlásit cokoliv, co by prezentovalo RADOSTNÝ SVĚT. Např. povídka, projekt, film, foto, 
obraz. Podrobně viz. Informace.

Přednášky
•Adaptivní Inovační kurz - Jak dělat prezentaci?
Přednášející RNDr. Milan Konečný – termín dle domluvy.
Pořádá Edukační kabinet v rámci projektu „Kdo je připraven, není překvapen!“
• 12. červenec 2008 v 18.00 h. Národní dům
Univerzitní centrum zdraví LULV
Přednáška – O léčitelství a věcech mezi nebem a zemí
Přednášející Petr Davídek z Žatce
Spojené s ukázkou léčby rukama a muzikoterapií.

• Projekt „Najdeme Ti práci“ – pro studenty, nezaměstnané, zaměstnané, důchodce, hen-
dikepované. Hledáme zájemce o přivýdělek, praxi, zábavnou práci i třeba zaměstnání. Stačí se 
přihlásit do databanky PRIVIZ centra.

Informace – RNDr. Milan Konečný, 558 666 526, 776 683 659, konecny@lassko.cz, www.
maws.cz, www.lassko.cz.

RNDr. Milan Konečný, radosta Lašského společenství, o.s

Při akci „Bobřík odvahy“ s dětmi MŠ v pátek 
13. 6. 2008 jsem ztratila zlatou náušnici, prav-
děpodobně na ulici směrem k Šištotu. Prosím 
případného nálezce o odevzdání na informačním 
centru, proti odměně.           Děkuji Žídková

Vysílání LOCAL TV Brušperk 

7.30 – 8.30 h. Vysílání z předešlého týdne
16.00 – 16.30 h. Infotext MěÚ Brušperk
16.30 – 17.20 h. Aktuální vysílání
17.20 – 18.00 h. Infotext MěÚ Brušperk
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PLOTY A PLETIVA - KATALOG VÝROBK  
Vít zslav Kanclí , I : 43621848, Tel.: 603 423 707, URL: www.ploty-pletivo.cz, E-mail: vikam@volny.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá – Mitrovice, 724 00 
DOPRAVA ZDARMA - p i celkovém nákupu nad 7.000 K , jinak 200 K . 
 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ) 
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát pr m ru 

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 60 mm  
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH
100 cm 49 K  25 m 1.225 K
125 cm 61 K  25 m 1.525 K
150 cm 64 K  25 m 1.600 K
160 cm 73 K  25 m 1.825 K
180 cm 86 K  25 m 2.150 K
200 cm 92 K  25 m 2.300 K
 

POZINKOVANÉ PLETIVO 
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát pr m ru 

2,2 mm, žárov  pozinkované ocelové jádro, oko 55 mm  
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH
100 cm 48 K  25 m 1.200 K
125 cm 60 K  25 m 1.500 K
150 cm 68 K  25 m 1.700 K
160 cm 75 K  25 m 1.875 K
180 cm 84 K  25 m 2.100 K
200 cm 88 K  25 m 2.200 K
 

BRANKA KOVOVÁ JEDNOK ÍDLÁ + FAB 
sva ovaný trubkový rám nat ený zelenou barvou, výplet pletivo 
oko 50 mm, v etn  sloupk  - 60 mm, se zámkem FAB a klikou 

Rozm r Celková cena s DPH
100 x 100 cm 3.400 K
100 x 125 cm 3.600 K
100 x 150 cm 3.800 K
100 x 160 cm 4.000 K
100 x 180 cm 4.200 K
100 x 200 cm 4.400 K
 

BRANKA KOVOVÁ DVOUK ÍDLÁ 
sva ovaný trubkový rám nat ený zelenou barvou, výplet pletivo 

oko 50 mm, v etn  sloupk  - 60 mm, s okem na visací zámek 
Rozm r Celková cena s DPH
100 x 360 cm 5.700 K
125 x 360 cm 5.900 K
150 x 360 cm 6.200 K
160 x 360 cm 6.500 K
180 x 360 cm 6.700 K
200 x 360 cm 6.900 K
 

NAPÍNACÍ A VÁZACÍ DRÁTY 
Popis Celková cena 

s DPH
Napínací drát 26 m PVC zelený 90 K
Napínací drát 52 m PVC zelený, hn dý, bílý 180 K
Napínací drát 78 m PVC zelený, hn dý, bílý 250 K
Napínací drát 52 m pozinkovaný 180 K
Napínací drát 78 m pozinkovaný 250 K
Vázací drát 50 m PVC zelený, hn dý, bílý 95 K
Vázací drát 50 m pozinkovaný 1,8 mm 80 K
Vázací drát 24 m pozinkovaný 1,0 mm 30 K

  

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ) 
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát pr m ru 

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm  
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH
100 cm 53 K  25 m 1.325 K
125 cm 66 K  25 m 1.650 K
150 cm 69 K  25 m 1.725 K
160 cm 79 K  25 m 1.975 K
180 cm 96 K  25 m 2.400 K
200 cm 99 K  25 m 2.475 K

 

SLOUPEK KOVOVÝ KULATÝ 
povrchová úprava základová barva, s nava enou epi kou 

Rozm r Celková cena s DPH
1700 / 43 / 2 mm 181 K
2000 / 43 / 2 mm 206 K
2300 / 43 / 2 mm 232 K
2600 / 43 / 2 mm 258 K
3000 / 43 / 2 mm 293 K

 

VZP RA KOVOVÁ KULATÁ 
povrchová úprava základová barva 

Rozm r Celková cena s DPH
2000 / 43 / 2 mm 228 K
2500 / 43 / 2 mm 280 K

 

SLOUPEK PVC KULATÝ (ZELENÝ) 
pozinkovaný (vn  i uvnit ) + PVC povrchová úprava, 

s plastovou epi kou a horní p íchytkou napínacího drátu 
Rozm r Celková cena s DPH
1750 / 38 mm 292 K
2000 / 38 mm 321 K
2100 / 48 mm 433 K
2400 / 48 mm 476 K
2500 / 60 mm 697 K
2600 / 48 mm 504 K

 

VZP RA BEKACLIP PVC KULATÁ (ZELENÁ) 
pozinkovaný (vn  i uvnit ) + PVC povrchová úprava, 

v etn  spojovacího materiálu 
Rozm r Celková cena s DPH
1750 / 38 mm 385 K
2000 / 38 mm 412 K
2500 / 38 mm 472 K

 

P ÍSLUŠENSTVÍ 
Popis Celková cena 

s DPH
Napínák (povrch PVC) zelený, hn dý, bílý 30 K
Napínák (povrch pozink) 30 K
P íchytka napínacího drátu se šroubkem zelená 7 K
Ostnatý drát Motto PVC 100 m 900 K
Ostnatý drát Motto pozink 50 m 320 K
Ostnatý drát Motto pozink 100 m 530 K
Ostnatý drát Yowa pozink 250 m 1.000 K
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SERVIS A PRODEJ VÝPOČETNÍ TECHNIKY 
A PŘÍSLUŠENSTVÍ

prod• ej, montáž a instalace počítačů a notebooků, záruční a pozáruční servis 
opravy monitorů, LCD, tiskáren, snímačů čárového kódu a dalšího příslušenství• 
drobné opravy audio a videotechniky (televize, videa, věže apod.)• 
prodej spotřebního materiálu (pásky, cartridge a tonery do tiskáren, etikety do • 
kleští, papírové kotoučky do pokladen, TTR pásky...)
zabezpečovací technika• 
elektrorevize• 
tvorba www stránek• 

www.eshop.pocitacebrusperk.cz
www.pocitacebrusperk.cz
Telefon: +420 724 88 99 00
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Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 650 Kč   ½ stránky formátu A5    350 Kč
¼ stránky formátu A5 250 Kč                      řádková inzerce       30 Kč/řádek


